

MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKYAdam VOJTĚCH
ministr

Kancelář Senátu

25.6.2018

8496/2018/S



JID: S-22358-2018

Počet příloh: 0

V Praze dne 21. června 2018
Č.j.: MZDR 24866/2018-2/DZP

MZDRX012QKK5

Vážený pane senátore,

dovolte mi reagovat na Váš dopis ze dne 9. června 2018 ve věci zajištění zdravotní péče ve Šluknovském výběžku. Předně mi dovoluji Vám poděkovat za seznámení s aktuálním vývojem situace, která se nedá popsat jinak než jako znepokojující. Jsem překvapen, že i přes opakované apely Ministerstva zdravotnictví na kraj a zdravotní pojišťovny se situace nijak nezlepšila, a naopak dochází k ohrožení dostupnosti péče, odchodům zdravotnických pracovníků a zavírání nemocničních oddělení. Tento vývoj je nadále již neakceptovatelný.

Jak jistě víte, v letošním roce jsem se osobně zasadil o narovnání vztahu poskytovatelů zdravotní péče a zdravotních pojišťoven v rámci dohodovacího řízení, kde praxe nespolupráce z minulých let byla historicky poprvé nahrazena snahou o jednání, což vedlo k dohodě na úhradách ve všech segmentech zdravotních služeb. Vzhledem k tomuto úspěchu dohod je těžko pochopitelné, že zdravotní pojišťovny a konkrétní poskytovatelé nejsou individuální dohody schopni dosáhnout a dochází k ohrožení dostupnosti péče z důvodu nedostatečných úhrad.

Za zajištění dostupné zdravotní péče pro své klienty jsou zodpovědné právě zdravotní pojišťovny ve spolupráci s krajskými samosprávami. Jestliže zdravotní pojišťovny a kraje neplní svoji zákonnou povinnost, je na Ministerstvu zdravotnictví jako správci systému veřejného zdravotního pojištění, aby sjednalo nápravu. Na základě Vašeho podnětu tak oslovuji zdravotní pojišťovny a zástupce Ústeckého kraje, aby Ministerstvu sdělili konkrétní kroky, kterými do konce července plánují zahájit řešení situace a zabránit zhoršování dostupnosti péče. V případě dalšího nekonání je Ministerstvo připraveno





použít všechny zákonné nástroje, které má k dispozici, včetně případných pokut, aby byla zajištěna dostupná zdravotní péče pro občany Šluknovského výběžku.

S pozdravem

Vážený pan
Zbyněk Linhart
Senátor za volební obvod Děčín
Senát parlamentu České republiky
Valdštejnské náměstí 17/4
118 00 Praha 1



Doložka autorizované konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Sděluji, že tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem 108890222-186593-180622133752, skládající se z 2 listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Zajišťovací prvek:

bez zajišťovacího prvku

Subjekt, který autorizovanou konverzi dokumentu provedl:

Ministerstvo zdravotnictví

Datum vyhotovení doložky:

22.6.2018

Jméno, příjmení a podpis osoby, která autorizovanou konverzi dokumentu provedla:

Eliška Slámová



108890222-186593-180622133752

Poznámka:

Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupně způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.